

被判财务欺诈 特朗普称“阴谋”



▲ 2020年8月24日拍摄的视频画面显示,时任美国总统特朗普在北卡罗来纳州夏洛特市举行的美国共和党全国代表大会上讲话。(资料图)



2018年7月27日,警察在美国纽约第五大道的特朗普大厦外警戒。(资料图)

美国纽约州最高法院法官亚瑟·恩戈隆日前就一起民事诉讼裁定,共和党籍前任总统唐纳德·特朗普及其家族企业犯有财务欺诈。

特朗普称这一裁决是“阴谋”,意在破坏他再度竞选总统。

【编造“虚幻世界”】

根据恩戈隆26日作出的裁定,特朗普、其两名成年儿子以及特朗普集团多年来“持续、反复实施欺诈”,在提交给银行和保险公司等机构的财务报表上夸大净资产,以便获得条件更有利的贷款、税收优惠等。

纽约州总检察长利蒂希娅·詹姆斯2022年9月提起民事诉讼,指认特朗普等人在2011年至2021年间向银行和保险公司提交的年度财务报表夸大资产,超

出实际数额19亿至36亿美元,非法所得“数以亿计美元”。

恩戈隆说,有确凿证据证明特朗普一度把净资产夸大22亿美元。在一份财务报表上,特朗普位于佛罗里达州棕榈滩的海湖庄园估价是正常价格的23倍,他位于纽约市特朗普大厦顶层公寓的面积也被夸大成实际面积的将近三倍,使其估价高达3.27亿美元。

恩戈隆认定,上述行为已违反法律,编造了一个“虚幻世界”。他下令吊销特朗普在纽约州所设部分企业的营业执照,并指派一名独立监督员监管特朗普集团运营。

【颠覆“人设”?】

特朗普律师克里斯托弗·基斯称,上述裁决脱离现实、违背相关法律,辩方将提起上诉。

按照美联社说法,如果无法上诉成功,特朗普名下相关企业在纽约州的运

营可能陷入困境。此次裁决剥夺了特朗普对这些企业的人事任免等决策权,同时让他对特朗普大厦、高尔夫球场等多处重要地产失去控制。

作为2024年美国总统选举共和党提名热门人选,特朗普称上述裁决旨在阻止他重返白宫。他在社交媒体上称自己的“民事权利遭侵犯”,本案系针对他的“政治迫害”。

美联社报道,恩戈隆的裁决颠覆了特朗普长久以来苦心经营、由精明商人转型为政治强人的“人设”。

除本案外,特朗普今年已在联邦和州层面分别受到4次刑事指控,涉及“密件风波”案、“封口费”案和涉嫌推翻2020年总统选举结果。特朗普称这些案件受民主党策动,试图阻碍他再次入主白宫。

另一方面,随着总统选举选战日益激化,谋求连任的民主党籍现任总统约瑟夫·拜登遭到国会众议院共和党人发起的弹劾调查。拜登的儿子本月因涉毒涉枪罪名受到司法部刑事起诉。



雅万高铁运营在即

◀ 8月27日,乘客在印度尼西亚雅加达甘比尔车站的站台上拍照(手机拍摄)。

雅万高铁连接雅加达和旅游名城万隆,全长142公里,设计最高时速350公里,是中国高铁首次全系统、全要素、全产业链在海外落地。正式运营后,雅加达和万隆两城间的旅行时间将由3个多小时缩短至40分钟。

以色列向德国出售“箭-3”式反导系统

以色列国防部9月28日发表声明说,该国与德国当天签署关于“箭-3”式导弹防御系统的军售协议,为迄今为止以色列签署的金额最大的一笔对外军售订单。

声明援引以色列国防部长加兰特的话说,协议由以德两国国防部高级官员签署,价值约35亿美元,以方将努力推进

交付工作及时高效进行。

据《以色列时报》报道,“箭-3”式导弹防御系统预计将于2025年底运抵德国。

6月14日,德国联邦议院预算委员会批准5.6亿欧元专项拨款,作为从以色列采购“箭-3”式导弹防御系统的预付款。德国《图片报》先前报道,乌克兰危

机去年升级后,德国政府即考虑构建覆盖全国的导弹防御系统,并将“箭-3”式导弹防御系统列为“好的解决方案”。

“箭”式反导系统由以色列和美国联合开发,旨在在大气层外拦截洲际导弹,特别是携带核弹头和生化弹头的导弹。“箭-3”式反导系统拦截测试2015年首次获得成功,并于2017年投入使用。

中国与塞尔维亚 2023年警务联巡启动



9月28日,在塞尔维亚首都贝尔格莱德,中塞两国警察在街头联合巡逻。

中国与塞尔维亚2023年警务联巡启动仪式28日在塞尔维亚首都贝尔格莱德市中心举行。应塞尔维亚内务部邀请,中国公安部组建了由9名队员组成的联巡警队,与塞方警员混编成三个联巡组,将在贝尔格莱德、诺维萨德和斯梅代雷沃三座城市开展为期一个月的联合巡逻。此举旨在便利旅塞中国公民、华侨华人同塞警方的沟通,协调解决安全诉求。这是双方继2019年首次启动警务联巡后再度合作。

美国将在国家公园等地 禁用一次性塑料制品

美国内政部28日宣布,将在国家公园等内政部管辖的联邦土地上逐步禁用一次性塑料制品。

内政部长德布·哈兰去年提出要求,内政部下属各机构制定计划,拟在2032年前逐步在内政部所辖大约194万平方公里的公共土地范围内禁用一次性塑料制品和塑料包装。

美国国家公园、动植物保护区等公共土地内存在大量塑料垃圾,包括水瓶、袋子和餐具。内政部28日在声明中说,塑料垃圾目前回收利用率低,严重影响野生动植物生存。

声明说,国家公园管理局等内政部下属机构在减少一次性塑料制品方面已取得进展,例如设立水瓶补水点,加大回收力度,与特许经营商家合作减少此类塑料制品的销售等。这些机构明年将进一步完善各自方案,包括制定阶段性目标和“禁塑”操作细则。

乌拉圭400头海豹海狮 死于禽流感

乌拉圭政府官员说,近几周该国大西洋沿岸地区出现大约400头海豹和海狮的尸体,死因为禽流感。

据法新社29日报道,乌拉圭首都蒙得维的亚海滩上一头海狮体内被检测出H5禽流感病毒后,乌拉圭相关政府部门开始监测禽流感病毒传播情况。为防止病毒扩散,有关方面已掩埋350头死亡海豹和海狮。

乌拉圭环境部动物部门负责人卡门·莱萨戈说:“情况还在发展,我们发现(海豹、海狮死亡)是禽流感造成的。”

按法新社说法,乌拉圭附近海域生活着大约31.5万头海豹和海狮。莱萨戈延劝告去海滩的人远离这些动物,以避免感染禽流感病毒。

一段时间以来,禽流感在全球多地暴发,主要影响家禽、野鸟和一些哺乳动物。

在乌拉圭邻国阿根廷,动物卫生部门上月底通报在大西洋沿岸地区发现不少海狮死于禽流感。

本文图据新华社